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EIZATQI'IKEXY EEETAXEIX
TEKNQN EAAHNQN TOY EEQRTEPIKOY

KAI TEKNQN EAAHNQN YITAAAHAQN XTO EEQTEPIKO

TPITH 8 XEIITEMBPIOY 2009
EEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHY KATEYOYNXHX: MAOHMATIKA
YXYNOAO XEATAQN: TEXXEPIX (4)

O®EMA 1o

A.

a. Av oL ovvoptioels f, g elvar mopaymwylolnes 010 Xo,
va oamodeiEete Ot1L mar m ovvaptnon f+g elvau
TOQAYWMYIOLUN OTO X, ®OL LOYUEL:

(f+9) (xo) =f'(xg)+0 (Xo)-
Movdodeg 10

B. II6te m evBela x=x7 AEYETAL XATAROQVPY CLOVUTTMW T
NS Yoo pLrNg mTaeaotaons s f;
Movadeg 5

Na yoayete oto 1104610 oag tovs aptbuove 1, 2, 3, 4

xoL 5 Tov maoaxdtw mAQOTACEWV xalL Olmia o& xdBe

aotuo va onuetwoete ™) AEEN Xwoto, av 1n mEOTAON

givar owotn 1 AdOog, av n mpotaon eivar AavOaouévn.

1. H Odiavvopatiny axtiva g  OLogopdc TwV
uryodixdv oa+fi roar y+0i elvar mn Otogopd TWYV
OLOVVOUOATIRMOV AXTIVOV TOVC.

Movadeg 2
2. Kd&be ovvaptnon mov eivar 1-1 elvar yvnolwg
LovaeTov.
Movadeg 2
. MUX
3. Ioyver: lim——=0,
x>0 X
Movaodeg 2
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4. H ovvaotnon f(x)=Injx, xeR’, eivar nagaymyiown

. 1
oto R nau woyver (Inx)'==.
X

Movdadeg 2

o+l

X
5. Ioyveu: jx“dX: .
o+

apLluol nar a+—1.

+C, Omov o, ¢ €lval TQAYUATLROL

Movadadeg 2
OEMA 20
Alvetar o uryadindg aptBudg
1 i(i—3)
Z=— — .
1+1 2
a. No amodeiEete o1L:
—z=-1+i, z%=2, Z°=-2+2i.
Movdaodec 9

B. Av A, B, T ei{vaL oL €dvec 1OV pwyadindv —z, 22, 78,

avtiotolya, va amooeicete 611 to TElywvo ABI elval

Loooxehéc.
Movdaodec 9

v. Na amodeiEete OTL:

12 g3 2
Z -7 -I-Z‘ +‘Z -I-Z‘
Movadodeg 7
OEMA 3o
Alvetal n ovvdotnon f(X)=xe*™, drnov o e R,
a. Nao foeBel m Tiuy Tov a, wote n epantouévn tmg C; o0tO
onueito A(0, f(0)) va eivoar moapdAAnkin otnv evbela
y=ex.

Movdaodeg 10
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B. Tia a=-1,
i. va nehetnoete T ovvdpinon f wg mpog T wovotovia
1oL TO AXQOTATA,
Movaodeg 10

ii. va amodeiEete 1L 0 GEovac X'X elvar optldvria
acvurtwtn tne C; 0t0 —0.

Movdaodeg 5
OEMA 4o
AlvovTtal oL CUVOQTNOELS
f(x) = x—1 o g(x) = Inx, x>0.
a. No amodeiEete OTL:
f(x) = g(x), yioo vG0e x>0.
Movaodeg 8
B. Av h(x) = f(x)—g(x), tdte:
i. Na amode(Eete OTL:
0 < h(x) < e-2, yia xd0e x €1, e].
Movaodeg 7

ii. No vmoAoyioete 710 eufadd 10V YWElOV T|OV
TEQLXAELETAL OamS TN YOUPLRN TAQAOTOON 1TNC
ovvaptnonc h, tov d€ova X'X not tigc gvbelegc x = 1
®OL X = €.

Movadeg 5

iii. Na vroAloyioete T0 ohoxANomwua
|- Ileeh(x)[h(x)+l]h’(x)dx.
Movaodeg 5
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OAHTIIEY (yio tovg eEetalonevovg)

1. Zto 1e1pddlo0 va yodyete uUdvo TO  TEOXUTAUQARTLRA

(muegounvia, =natevbvvon, eEetalduevo wadbnuo). Na  unv
aviiypdyete ta Bépata 0To TETRAODLO.

2. Na yodyete TO OVOUOATEM®OVVUO OOC OTO EMAVW UEQOC TWV
poToavTLyodgpmyv auéomg udAiig ocac moapadoBouUv. Aev
EMLTOEMETAL VA YQAWETE OMOLAONTOTE AAAN ONUELWON.

Koatéd tnv amoywoenon cag va mapadwoete nalli ue 1o 1e10ddL0
AOL TO PWTOAVTIYQAQQ.

No amavinNoeTte 010 TETEAOLO oag o€ Oha ta Bénata.
Kdabe amdvinon emiotnuovird Texunolouévn eivatr amoderTy.

5. Aiwbdoxera eEétaonc: Toeg (3) dpoec petd tn dravounqy TWV
PWTOAVTLYQAQMV.

6. No YA YPeTe TIC ATAVTINOELS OOC HWOVOV LE WTTAE 1) LOVQEO GTVAO
orapxelag xnar povov aveEitnAng perdvng. Mmopeite va
YONOLUWOTOLOETE UWOAUPL udvo vyia oyxé€dia, drayoduuato %ol
nivanec.

7. Xopdvog dvvathc amoyxdonone: Mia (1) doo uetd tn dravouwn
TOV QWTOAVILYQAQ®MV.

EYXOMAXTE ENIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX
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